



కాలేజ్స్ టెలంగాణకు కళంకం

- అది తెలంగాణకు వరప్రదాయిని కాదు
• మేడిగడ్డలో బలాత్కరమైన ఘటన
• ఇంజనీర్ల కమిటీ నివేదికను తొక్కివేట్టారు
• అసెంబ్లీలో సీఎం రేపంకేర్ని విమర్శించారు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 (నమస్తె తెలంగాణ): కాలేజ్స్ టెలంగాణకు వరప్రదాయిని కాదని, తెలంగాణకు ఒక కళంకంగా మిగిలిపోయిందని సీఎం రేపంకేర్ రిపోర్ట్ చేశారు. కమిటీచేత మేడిగడ్డలో జరిగిన ఘటనను పరిశీలించి, మేడిగడ్డ వద్ద బలాత్కరమైన ఘటనను గురించిన వివరాలు తెలియజేసి, సాగునీటి రంగంపై శనివారం అసెంబ్లీలో జరిగిన చర్చలో సీఎం రేపంకేర్ మాట్లాడారు. ప్రాణహాతీ చేసే ప్రాజెక్టుల అడ్డంకులను తొలగించేందుకు కమిటీ రిపోర్టులోనే మహారాష్ట్ర సీఎం రేపంకేర్ వ్యతిరేకతను తెలిపారు. ఆ రిపోర్టులో ప్రాజెక్టులకు మహారాష్ట్రలోని గుర్రెయ్యేని 1,850 ఎకరాల చల్లూ భూములు మార్చమనని చెప్పారు. అది ప్రాజెక్టు మేడిగడ్డ వద్ద ప్రాజెక్టు నిర్మించాలని వాటి సీఎం రేపంకేర్ వ్యతిరేకతను తెలిపారు. ప్రాజెక్టు అడ్డంకులను తొలగించేందుకు మహారాష్ట్రలోని గుర్రెయ్యేని 1,850 ఎకరాల చల్లూ భూములు మార్చమనని చెప్పారు. అది ప్రాజెక్టు మేడిగడ్డ వద్ద ప్రాజెక్టు నిర్మించాలని వాటి సీఎం రేపంకేర్ వ్యతిరేకతను తెలిపారు. ప్రాజెక్టు అడ్డంకులను తొలగించేందుకు మహారాష్ట్రలోని గుర్రెయ్యేని 1,850 ఎకరాల చల్లూ భూములు మార్చమనని చెప్పారు. అది ప్రాజెక్టు మేడిగడ్డ వద్ద ప్రాజెక్టు నిర్మించాలని వాటి సీఎం రేపంకేర్ వ్యతిరేకతను తెలిపారు. ప్రాజెక్టు అడ్డంకులను తొలగించేందుకు మహారాష్ట్రలోని గుర్రెయ్యేని 1,850 ఎకరాల చల్లూ భూములు మార్చమనని చెప్పారు. అది ప్రాజెక్టు మేడిగడ్డ వద్ద ప్రాజెక్టు నిర్మించాలని వాటి సీఎం రేపంకేర్ వ్యతిరేకతను తెలిపారు.

TATA INSTITUTE OF FUNDAMENTAL RESEARCH recruitment notice for Project Scientific Officer (B) - 01 (UR).

కోటాణమేస్ట్రో recruitment notice.

చే సోబాగ్స్ మార్కెట్ బ్యూరొ recruitment notice with detailed candidate profiles.

కాలేజ్స్ లో నీళ్లు నింపే ప్రసక్తే లేదు

ప్రభుత్వ పాఠశాల చేస్తుందని స్పష్టం చేశారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును కేఆర్ వంటి అవినీతిపరులను తొలగించాలి. పాల మూరు రంగానికి ప్రాజెక్టుకు జాతీయ హోదా ఇవ్వాలని కోరితే కేంద్రం ఇప్పటివరకు ఏమిటి చేసింది? అని ప్రశ్నించారు.



హైదరాబాద్: ముందుకు వెళ్లితే బాగుండేదని అన్నారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టులో జరిగిన దౌర్జన్యాలపై ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

ప్రాజెక్టుని బాగుచేయడంపై తొందరపడబోం

మంత్రి పాంతుల్య శ్రీనివాసరెడ్డి హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 (నమస్తె తెలంగాణ): కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును బాగు చేయడంపై తమ ప్రభుత్వం తొందరపడదని మంత్రి పాంతుల్య శ్రీనివాసరెడ్డి అన్నారు.

శాసనసభ నిరవధిక వాయిదా

అసెంబ్లీలో 8 రోజులపాటు సాగిన సమావేశాలు రెండు తీర్మానాలు, మూడు బిల్లులకు ఆమోదం. ప్రధాన ప్రతిపక్షనేతలు పాల్గొన్నారు.

పైనాన్స్ కమిషన్ నివేదికకు ఆమోదం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 (నమస్తె తెలంగాణ): రాష్ట్ర బడ్జెట్ ఆర్థిక సంఘం (పైనాన్స్ కమిషన్) నివేదికను ప్రభుత్వం ఆమోదించింది.

బీసీ హామీలన్నీ నెరవేరుస్తాం: పాన్సం

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 17 (నమస్తె తెలంగాణ): రాష్ట్రంలోని బలహీన వర్గాలకు ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేరుస్తామని పాన్సం ప్రకటించారు.

‘కాలేజ్స్ లో’ పై సర్కారు వి పాంతనలేని లెక్కలు

గతంలోనూ ప్రాజెక్టుల కోసం ప్రభుత్వం అప్పులు చేశాయి. ప్రాజెక్టులపై చర్చలో మజ్బూత పక్షనేత అడ్డంకేసి అడ్డంకులు వేసారు. ప్రాజెక్టుల కోసం అప్పులు తీసుకున్నారని అన్నారు.

మైనర్ ఇరిగేషన్ పై దృష్టి పెట్టాలి: కూనానేని

చెరువులు, చిన్న చిన్న లిఫ్ట్ల ద్వారా జరిగే మైనర్ ఇరిగేషన్ ప్రభుత్వం దృష్టి కేంద్రీకరించాలని సీఎం పక్ష నాయకుడు కూనానేని సూచించారు. ప్రాజెక్టులను చేపట్టే క్రమంలోనే పూర్తి చేయాలని అన్నారు.

నాటి జలయజ్ఞం.. ధనయజ్ఞం

అనాడి నివేదికలో తూర్పారబట్టిన కాగ్... కంట్రాక్టు కేటాయింపులో వక్షపాతం బట్టబయలు.. వేలాది కోట్ల అతినిత బరిగిందని నిర్ధారణ.. దానిని కీర్తిస్తున్న ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ సర్కారు